
2022 年アンケート（運動会・お遊戯会） 

 

 日頃より、当園の運営にご理解とご協力をして頂きありがとうございます。 

2022 年度の運動会・お遊戯会のアンケート結果は、下記の通りです。ご協力ありがとうございました。 

 

（運動会） 
○子どもの成長が感じられた。 

○今まで頑張ってきたことが見られて良かった。 

○子どもの真剣な顔や一生懸命な姿、楽しんでいる姿を見ることができて嬉しかった。 

○泣いていても、頑張って走る姿に感動した。 

○年長児は、細かい動きまで揃っていて、見ていて感動した。 

○観覧については、早くコロナが落ち着き、祖父母の観覧もできるようになってほしいと思った。 

○遮光ネットの位置をもう少し工夫してほしいと思った。 

○ほかのクラスの演技も見たいので、コロナが落ち着き、全体で開催される運動会を楽しみにしている。 

○コロナの状況下で、感染対策を行い、運動会が無事開催できたことに感謝している。 

 

 

（お遊戯会） 
○毎日頑張って練習してきたことが伝わり感動した。 

○運動会でも成長を感じたが、お遊戯会でまた 1 つ成長した姿を見ることができて良かった。 

○戦争という難しい題材だったが、子どもたちなりに理解して、演じている姿に感動した。 

○大人でも考えることの難しい昨今の世界情勢を踏まえた劇に驚きと感動を覚えました。ただ楽しいだけでなく、

成長していく中で自分のためにも、友だちや社会のために養ってほしい感情・感覚を学ばせて頂けていると実感

できました。 

○今までたくさん練習してきて当日頑張れたことを子どもが一番うれしく感じられているなというのがとても

よく分かりました。達成感をたくさん味わえているようで、親としても、たっぷりと褒めてあげました。 

○お遊戯会が終わった後、『たのしかった！』という言葉が聞けて嬉しく思いました。 

○長いセリフを覚えたり、役を表現している姿もあり、クラスのみんなで成長している姿が見られました。 

○一人ひとりの様子をゆったりと見ることができ、普段の保育の様子が感じられた。 

○椅子の高さを考えて、観客席を設けてほしい。 

○運動会同様、感染対策を行い、お遊戯会ができたことに感謝している。 

○悪天候であったが、スムーズな誘導で有難かった。 

○クラスごとの開催で見やすかった。 

 

上記以外にも、多数のご意見を頂いています。保護者の方から頂いたご意見を参考に今後の行事に生かしてい

きたいと思います。 


